i

()

T

Rzf;it3° LI0EREIFELREE ARV E

+ HAEY : Rys MEFFERAE AN » W5 e AR ER A Rt R 52 - S fhf=] o L B RS o
Fal EAETE

~ REE
%_\Jz

IFHEE N SRR PR S B SR =Rk - BT 4%8)
EiE N aN=gi- ok e

B SR - wAbE P S A B R A
BT A

— A=

(—)

1.
2.
3.

#5 5y

HTHE G SRR ERSES

HiES B

BTN ¢ e

S -

(1) WER (S3CHEYE - BRI B R Ty
RGEFIENER (M) ATE 2+ » BT E A2 NELL EREs
% o

(2) FAELERR AR A — o — B T R R TR T 42 - B
TSR RN B LR -

@)%%ﬂ%ng~ B B G VBTSRRI T 4 - B

TR Y2 NELL FESE -

@)aﬁﬂ@ﬂﬂﬂ%$2l¢%ﬁﬁ%ﬁﬁ'

A BEGETRERIER - BT Av > HE(ENBRIE G
(AR & - t%%%%%é T -

B. HESAREEIED BRI R Av+HERGARTEERE
%ﬁ%mgéﬁ%m

C. HEGE AR %4@%@%NU¢ﬁﬁ$§9ﬁEﬂ@%
%Aﬁ,axﬁém_é S o GREBGHEE TR

(5) LR > B o e

A HEGHER - SEERIEEIER > BRI Ave o BB IR
HIBRER S E1E - RIS #£5\%£% GBS
ek -

B. A EHECR - SRR IR At ELI Dﬁm/au
BT 1 - BB B 85 4B L » AT ETIE S -
GBS T T -



C. AFGHECH » JEER RGO Bore Ry A+ HER SRR
b L&~ BB TEE R 83 pLl b (ERTGERIHRER S -

AT TR
(6) EAFIRIAALEGHEEX -

(7) EHSHEASEAEHEI > IR R (g 2 —SREENE -

15

= - TR
(—) HIh I E
BN | R

BHAISR G RETRE
o045

i EETES

IR - PEERAI =4 > EReE

EASE AN
HEAREL G

1.
2.
3.

Be—HItE -

(Z) BRI B RS
L BiHR © s =2iEEes 224
2. FhiSH © RS &
3. AR
(1) SN © SECCEEDL - BEEE R - RIS - BoEERIIAT A
HAMPLAR AT — % - FREaRES T -
(2) 551585 © BHAT N %4 (N=BIAIIRE2) -~ Rdedfises—0

T -

() BEERIEE -
LB T AT
BRI © R
HEDEEE S A~ B C-1 - C-2 JHE I

P EERAEALETE 0 SAETT

(1) SRR - S50 - HRAKFE - IS RIRE -

(2) BAEEAT) W ATHBASL S -

(3) F—EREERGE 75 4D b - EETRAE 70 4D - BAERIRRS

2.
3.

SUBLL LS -
(4) 3 A\ BB £ 45 B - (i — BB AT
B : AL SA=TT -

(1) SEI(E > BHEE > RS BASHEZTIE -

%
(2) BAHEERT]  WHERABBRAR LS HE -
2




) E—EMHEEME 75 pLl L - R EREE 70 o LU E - HAERHHREIARZ
sCAELL EpR o -

(4) HEE NBUEEIE AR - (KA1 SR B R -

C-1¥8: 55— =4+ =FT7T

ﬂ)ﬁﬂ@lﬂ& A RL B SR SR SRR SRR

A AP ~ BTSSR F IR A (BT > HREFLERT— 225

T -

(2) E—SHHEEMRE 75 pLl L 8 EREE 70 7L E - HAERHHREIARZ
DELULJZE T

(3) # FalEAEAHE - DU RIERFESURILA P AH & -

C-20: B B 2=t

(1) $HE ST S - SR BRI S EGR SR E  S IR L
A AP ~ BTSRRI A B » HREFILRT— 225
pd = Secle X

(2) E—SHHEEME 75 pLl L fREREE 70 7Ll E - HAERHHREIARZ
ﬁLuLE T

(3) & LAEAEAE - DUBRHIREEE BRI A FREHE R -

(M) Fi=#1355

CEEE SR ét_\ﬁcf 24
B © ) (&— _E2HIERIN)
AR B — SRS R =4 e BBV ER E ~ JEE -

90!\"‘

1]
0
8
i
&

|

il
‘E‘

GLEE TR BRI (B P AR

D SN — AN R T s s FEfE & =224

DER T e TR E ) ER iR

B SRR MRS A > R ESGEIREe —H T -
=~ BRIgE SN ERRIR R R

1 EHEER S8R 2 EfE s =24

2. Bl - SR SRR

3. HHEIEEAE  IRHRER T 75 By B GTES—E T - TIREES ST 60
oy > FREREIREENT U o WURMESR Y 59 4y - Rt e —
TIoE - VORI IT 58 oy t%é"eQA”*%%*?m*k °

=

N
m@m
e
T
In

Eﬁf
b
A

w

|
:



= fHEMHEFRERERGED S

1 BfiHR s EREERA 2 m =84
2. EhilFR - fEERI H B SR
3. BEEIRERE 3R ER H B S EAE % > BN E TR R S
A AH RS SR BRSNS —ETE - FE 4
WEE > AIfRTEE S 5 =% ~ B =R IER -
FBUHARAIEEEC ~ I~ BEEL - RS - - AR EEEFIEE
FPEZ
BB EBIEE B - 550 HEEE - U (LB S BEERIHET E S -
FBMHARBRIE BB ~ 5~ BEEH - i - (REE - Y BEERIEE
FPEZ
g~ FEEFEES
D : +2ATIT > TEHAHZ=TIT - (REEFHE)
1. Bl « 2R EEE
2. EfiHE © A
3. AN
(1) FEEE > BHHE > B2ANTE - ASH TR HER
NS E S8 -
(2) F—EHiREE & 705 DL B AR AR Z el B -
(3) B LatRIaE - ek R EFEEIHE PRI - (BRI A RS
Hﬂ °
E | - S KRB - AV REREE)
1. Ehs  m=84
2. Bl - EERAEEE AR
3. HEEpIEEAE
(1) BUFIH BRI AP -
(2) 1ERCHT A E2HASEIRAE 75 7 DA L -
(3) KZeclall BRI -
(4) IEH—%4 s K2 AR 22 M i s i B 22 2 37500 s - (410
CEHEME R > i) H 42752 3000 2 4000 7T © )
(5) IFHVERLEREIHRERR REE » BE—RIDL B Bt - B¢
bl RSy > RIBUHERS > IR IER -

{h ~ AEFERFRRZNEAEN > EERIRE -



(b~ 5TE&E
=1 B A HEIH HREE 5 TG E B
IR HHEDL B
5 [ EE A++ gz“":b‘b A++
TS A IR Avr 10000*1
DR | B E e HEENRSSGr | EEIEE85 47Dl
- s o L 105000 R
FIE R E S 5 RLEE A+t _BIStE A 5000*12 8 )
FEIE 85 7 LA E
5 RLEr A+DL 1 B B At 2000%15
/D AA++ FElEH 83 57 Pl E
F IR (RS S N
sy SR =% 100 79000 S
NSRS (PUZ)
301 - 317 ~ 318 ~ 319 ~ 320 FiFi 4
B S T (E s ics
e B 100 3700 s
2 v sy . ~1% R 7N
o FEBEE (250
TEERHA FEAHAT N 24 (N=JEHDTEE2)
o 5000%12 A " ) N
A E= 3000%6 J % 78000  ‘EHHMIAREE 5 (FH{EH B Bife L)
5000%12 /70 EIRARE S (R E IR AT AL )
BRERESES B &= 30006 A 78000 |[FAIRHESREE G EIZE T
C-1f @ HTRHE - RS | 300020 A% | 60000 Bl tr




D KE g B *20 AZx | 60000 e e e
C-2 fE AI%JJ:E ﬁmi EY=I 3000*2 /\ N (109 '%E}E% 2 %,\Hiﬁﬁ)
RERHR
7980*126 N
TErT T R R T = 725 | 2513700 Fergs]
NERER
7980*189 A
B rh B HIES B A B
=] EP%%/EU%EE A \ZB( = F‘Ei%1g 20000 *i‘ji;__%{:ﬁ
RHERIEE S 100 ¢
TR ST 75 457 10000*2
£ = PORFAEER 73 60 4Ry 60004 N
e 80000 RREEE
HREE G PORFEEAR 7y 59 4oy 2000*8
POREEAR 7y 58 4oy 1000*20
= =B . -
FEUER | s vERESRESS | 1000009 | 30000 e T
5000%20 A% FEGRESEE S
DM : ARIEEE A 160000 e v
. N 3000*20 AKX BRI 2R
A ~ 3. ~1 Uz BX
e JARh 100000 100000 |EEFEEANEEE TATRHEEE 5
LSRR -
&% 3254400 | frii k4 d 7% 335000 T




